

# 幼儿园与新建小区同步规划

## 省政府出台措施解放“孩奴”，未来两年新增幼儿园1100所

本报济南12月1日讯(记者 徐洁) 幼儿入园难、入园贵困扰着许多年轻的“孩奴”。继国务院出台发展学前教育措施之后，12月1日，全

省学前教育工作会议召开。会议提出，今后将改变学前教育投入欠缺的现状，到2020年，全省公办和公办性质的幼儿园数及在园幼儿数

要分别占到总数的80%，2012年底，全省需要新增1100所幼儿园和2万名合格的幼儿教师，让学前教育不再是家庭的负担。

### “我省学前教育投入全国倒数第二

在全省学前教育工作会议上，副省长黄胜直言不讳地指出，从总体上看，我省学前教育在各类教育中仍然是最薄弱的环节，学前教育投入严重不足，2009年全

省各级财政用于学前教育的投入仅占各种教育经费的0.55%，远远低于全国1.3%的平均水平，在全国排位中名列倒数第二。

“我省作为教育大省，学前

三年毛入园率54.7%，仅比全国平均水平高出3个百分点。”黄胜说，公办幼儿园所占比例比较低，入园难、入园贵现象普遍存在。



幼儿园排队报名的场景屡见不鲜，入园难已经成为一大社会问题。(资料片)

### “政府投入，一村建一所幼儿园

黄胜指出，发展学前教育的难点在农村和城市新建小区，今后，将以此作为幼儿园数量增长点。

针对目前不少村镇没有幼儿园，农村孩子难享优质学前教育的现状，黄胜说，农村学前教育将纳入新农村规划建设规划，以政府投入为主，一村建设一所幼儿园，每个乡镇都建设一所达到省级认定标准的公办园，中小学

布局调整后的富余校舍和其他资源要优先用于举办幼儿园。

黄胜指出，城市小区配套幼儿园是城市学前教育发展的关键，是公办学前教育资源的重要增长点，要制定并落实居民小区配套幼儿园规划建设，确保新建小区幼儿园和小区同步规划、同步建设、同步交付使用。

会议提出以下目标，到2020

年，全省公办和公办性质的幼儿园数及在园幼儿数要分别占到总数的80%，所有幼儿园都要达到基本办园标准，全省学前三年毛入园率超过85%。到2012年底，全省学前三年毛入园率争取达到63%，在园幼儿数达到210万人，而实现这个目标全省需要新增1100所幼儿园和2万名合格的幼儿教师。

### “严禁幼儿园加收建园费

黄胜强调，下一步，公办幼儿园教师要列入编制管理；要进一步落实幼儿教师的地位和待遇，公办幼儿教师纳入当地中小学教师工资保障体系，切实解决好非公办幼儿教师的工资、养老、医疗、失业等社会保障问题。

他要求，各地要以县为单位，

编制学前教育三年行动计划，2011年1月底前报省教育厅审查。

针对目前学前教育收费普遍较高的现象，黄胜说，各市要根据生均成本、经济社会发展水平以及家庭经济的承受能力，来制定完善公办幼儿园的收费标准，同时科学地核定民办幼儿园的收费标准，严

禁在核定的标准之外加收建园费等任何费用。

为保障学前教育经费的拨付，黄胜强调，要把学前教育经费纳入财政预算，各级政府确保新增教育经费到位的前提下，适当向学前教育倾斜，坚持以政府投入为主，积极吸纳社会资金财力办学前教育。

济南：

### 空余校舍将用于办幼儿园

本报济南12月1日讯(记者 李飞) 记者1日从济南市政府获悉，为解决入园难，合班并校后的空余校舍改造合格后，将用于举办幼儿园；学前教育经费要列入财政预算，新增教育经费向学前教育倾斜，教育费附加、土地出让金、福利彩票等也要安排一定比例用于学前教育，确保未来三年财政投入要有明显提高。

未来三年，济南市将扩充学前教育资源，通过资金补助、规费减免以及优先安排建园用地等政策，鼓励支持集体和公民个人举办幼儿园；合班并校后的空余校舍改造合格后，要用于举办幼儿园；新建住宅小区配套幼儿园，必须与

小区同步规划、同步建设、同步交付使用。

据了解，和全国一样，济南市学前教育仍然是教育结构体系中相对薄弱和滞后的环节。全市现有的1403处注册幼儿园中，只有87处省级实验(示范性)幼儿园，而且多数在市内五区，农村地区只有7处且基本在县城，优质学前教育资源明显不足，远远不能满足孩子就近接受良好学前教育的需求。



人生何止沃尔沃?更有一举超趣的驾驭快感,永不受拘的快意争先,有POWERSHIFT双离合变速器技术引领前所未驭,有BLIS盲点信息系统纵览路况全局,有独创安全技术护佑一路顺行,有诸多豪华配置领衔舒适驾乘,更有全新升级的2011款风尚登场,动感沃尔沃S40,畅领快意人生。



www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

沃尔沃  
金融解决方案

首付  
25%

或首付50%  
即可专享优惠

0  
利率

2011款S40智尚版  
市场指导价

26.8  
万元起



Volvo: for life

青岛富豪4S中心 地址:青岛市市北区福州北路127号  
济南富豪4S中心 地址:山东省济南市经一西路88号(山东省汽车交易中心北区/世界购物广场对面)  
烟台富豪4S中心 地址:山东省烟台市芝罘区机场路248号  
潍坊凌德临时展厅 地址:潍坊市潍州路金宝汽车城南1000米路西

电话:(0532)88699828  
电话:(0531)87509666  
电话:(0535)2126556  
电话:(0536)8811616